11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 29.03.2010 04:33:58

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 29.03.2010 08:51:06

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/139412/answer/139417




3mpaBcTByiTe, AHnpeit! TIpobmemsl, mogoOHbIe Balieli, MOTYT BO3HUKATh IIPYU BOCIIaJIEHUN
IIpefcTaTeIbHOU XeJle3bl. PekoMeHy0 BaM HayaTh C aHa/iIM3a ClepMorpaMMEI 1ocjie 4-X THEBHOTO
Bo31epaKaHus. [Toce 3TOTo MoKa3aHa KOHCYIbTAIMS YPOJIOTa C IeTalbHBIM 00CieoBaHuEM



